
Volem dissenyar un programa que ens calculi el residu d’una divisió.
Se’ns demana que entrem el dividend i el divisor en una mateixa lı́nia separats per espais

Entrada

L’entrada serà una velocitat dos nombres enters positius en una mateixa lı́nia separats per
un espai
Tingues present que el dividend ha de ser superior al divisor

Sortida

El programa ha de mostrar el residu resultant de la operació
12 km/h equivalen a 10.94 peus/s

Observació

Exemple d’entrada 1

500 2

Exemple de sortida 1

0

Exemple d’entrada 2

34523 463

Exemple de sortida 2

261

Exemple d’entrada 3

127 6

Exemple de sortida 3

1

Informació del problema
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